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IcxoaHble gaHHble 1:

CyTouvHasa nogayva HacocHou ctaHumm 35 000
M>/CYT.

MakcumanbHbI MPUTOK CTOYHbIX BOA HA
HacoCHYt0 cTaHumno Q  =95,6%=1960 m>/y=
545n/c =0,545 m3/c.

Uncno xutenen B HaceneHHOM nyHkKTe 85 ThbiC.
YeroBEK.

[TonobpaTtb obopyngoBaHue ans NpPUEMHOro
pe3epByapa HC cuctembl BOAOOTBEAEHUS.



1 eapuaHm: pewemeka ¢ MexaHu3upo8aHHbIMU
epabrnsamu u opoburika

Pewemka:

1. Onpegensaem cymMmmapHyo nnowagb
XXMBOIo cevyeHusa paboyen 4acTtm peLleTok:

Onax 0,545
V 0,3

SF, = =0,68m°
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5.14. CKOpOCTb ABUXXEHUNA CTOYHbIX BOA
B MpO30pax pelleToK npu
MaKCUManbHOM MNPUTOKeE cieayeT npw
HUMaTb B Npo30pax
MeXaHW3npoBaHHbIX peweTok 0,8—1
M/C, B NpO30pax pelleTok-a4podbunnok
— 1,2 M/c.




2. [lnowanb X1nBOro cevyeHnsa oaHou
PELLUETKN BbIMUCMIAEM, 3a4aBLLUNCH

KONM4eCTBOM paboymx peLlueTok n
(0ObIYHO 1-3):

- _ZF, 068

P 2

=0,34m"



OCb KAHANA

700







TexHn4yeckme XapPaKTEeEPUCTUKN MEXAHUYECKNX

peLleTokK
(y4-k b.B.Kapaceea, mabn.7.3)

Mapka pelieTtkm | Paamepbl kaHana Fp, M2 | Paamepsl pewetkn | Macca,
B,mm | H, Mm B,Mm | R, mm Kr

PMMB-1000 | 1000 | 1000 | 0,3 - - 1690
MIOT 1000 | 1200 | 0,38 | 1425 | 2050 | 1320
MI7T 800 1400 | 0,39 | 1338 | 2100 | 1000
MI11T 1000 | 1600 | 0,57 | 1520 | 2425 | 1500
MI10T 1000 | 2000 | 0,74 | 1580 | 2850 | 1800
MI8T 1400 | 2000 | 1,25 | 1955 | 2850 | 1657
MI12T 1600 | 2000 1,5 2175 | 2850 | 1870
MIGT 2000 | 2000 1,9 2675 | 2850 | 1961
MI'ST 2000 | 3000 | 21 2675 | 3810 | 2690
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Tun peLleTKn Yncno peLleTok

pabounx | pesepBHbIX

C mexaHu3npoBaHHbIMW |1 1 6onee 1
rpabnamm n ¢ npo3opamu
LLUINPUHOW, MM:

cB. 20

16-20 o 3 1

CBblille 3 2

C py4HOWN OYNCTKOM 1 -




Lpobusika:

1. Onpepgensem obbem 0TOPOCOB,
CHMMaeMbIX C PeLleToK, J/CyT:

W:N°qor

roe N - 4yncno Xutenenm B HacerileHHOM NyHKTe,
g,,— KONMN4YEeCTBO oTOpOCOB, 3a4epXUBAEMbIX
peLleTkaMmm n3 BbITOBbIX CTOYHbIX BOA,
NPUHUMAEMOE B 3aBMCUMOCTU OT NPUHATOW
LLUMPWUHbI NPO30POB PELLETKN.



CHwuIl 2.04.03-85*

5.13. Konnyectso oT6poCOB,
3a4epXnBaeMbixX pelleTkaMm m3
6bITOBbIX CTOYHbIX BOA, cneayeT
NnpuHMUMaTb No Tabn. 23. CpeaHas
NJIOTHOCTb oTbpocoB — 750 kr/m3,
KOS PULMEHT YaCcoBOM
HepaBHOMEPHOCTU NOCTyNnneHunsa - 2.




CHwull 2.04.03-85*, Tabn.23

LLinpnHa npo30pos
PELLETOK, MM

Konnyectso oT6pPOCOB,
CHMMaeMbIX C PELLETOK
Ha 1 yen., n/ron

16-20 8
25-35 3
40-50 2,3
60-80 1,6
90-125 1,2




_ N'qom _ 850008 :1863]1/6)/1%
365 365

w

2. Bbluncnsem maccy otbpocos,
CHMMaeMbIX C peLLeToK, Kr/CyT:

W-p 1863-750
1000 1000

M = =1397ke / cym



3. o cnpaBo4HbLIM AaHHbIM noabupaem
MapKy OpoOUrKK, BbINMUCbIBAEM €€
TEXHUYECKME JaHHbIE U KONUPYeM ee
YCTaHOBOYHLIN YePTEX C pasMepamu.

[1na npobneHnsa oTopocoB NPUMEHAIOT
MOJIOTKOBbIE APOOUSIKK TPEX TUMOB:

e KOHCTPYKUUM MocBOoagOKaHa/THUMNPOEKTAa
[1-3 (nponssoantenbHocTb 300 — 600 Kr/yv);

e KOHCTPYKLUWN 3aBOaAa «Boaonpubop»
(nponssogunTensHocTb 1000 Kr/y);

* KOHCTPYKLUMN ['naponpoeKkTa
(npousBoguTenbHOCTb 2000 Kr/4).
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5.15. [pn MexaHn3npoBaHHbIX pelueTKax
crienyeTt npeaycMaTpmBaTb YCTAaHOBKY
aApobunok ans namenbyeHmnsa otbpocos u
noaayun namesibMeHHOM MaccChbl B CTOYHYIO
BOAY Nnepes peleTkon Uan yCcTaHOBKY

repMeTUYHbIX KOHTEMHEPOB COr/1acHO
TpeboBaHuaMm n. 6.19.

[lpn Konnyectse oTbpocoB cBbiWwe 1 T/cyT
KpoMe paboyen Heob6xoanmMo

npeaycMaTpuBaTb pe3epBHYIO APOOUNKY.




3ameophbl:

IEERE ]
e == LLinToBON 3aTBOP NPSIMOYTO/1bHbIN
o P O N i *I ==x v
e = | iy CBapHOW C py4YHbIM NPUBOAOM O/15
4 H @ T [
k | OTKPbITbIX KaHa/10B

(Cnp-k MockBUTUHA, €.154-159)
1 —pama

2-lNT

3 —pe3nHoBOE YN/I0THEHNE

4-BUHT

5-MaxoBUK

6-noabEMHas ranka




KomnoHoBKa obopyaoBaHuA B
NPUeMHOM pe3epByape
c_
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5.16. Bokpyr pelweTtok aonxeH 6bITb
obecneyeH nNpoxoa WNPUHOU, M, HE
MeHee:

[] C MEXaHMU3MpPOBAHHbIMU rpabnamm — 1,2

(nepen dpoHTOM — 1,5);
1 C py4yHou oumnctkon — 0,7;

[0 peweToK-ApobuUMIoK, yCTaHaBINBAEMbIX
Ha KaHanax, —1.







2 sapuaHm: pewemka - Opobursika

QCyT, Q. Mapka Yncno P-[
m*/cyT | nlc paboumnx | peseps. | obliee
4 200 02 1 1 2
7 000 147 P0-400 1 1 2
10 000 194 2 1 3
17 000 315 3 1 4
25 000 445 1 1 2
32 000 556 1 1 2
50000 | 720 | PO-600 2 1 3
64 000 903 2 1 3
80000 | 1100 3 1 4
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IcxoaHble OaHHble 2:

CyTovHasa nogava HacocHou ctaHumm 8 500
M>/CYT.
MakcumanbHbI MPUTOK CTOYHbIX BOA HA

HacOCHYt0 cTaHumio Q_ =5,6%=476 m°/4= 132n/c
=0,132 m3/c.

Uncno xutenen B HaceneHHoMm nyHkTe 30 ThbiC.
YyerloBeK.

[TonobpaTtb obopyngoBaHue ans NpPUEMHOro
pe3epByapa HC cuctembl BOAOOTBEAEHUS.



MuHumanbHas WwmnpuHa KaHana 318 mm (no
KaTanory).

[1nowaab XXnBoro cedeHunsa Kadana:

w=Q/V=0.132 m*/c/ 0,7 m/c = 0,1886 m?

[ nybuHa Boabl B kKaHane h = w/b = 0,1886
M2/ 0.318 M=0,6 m = 24"




Mopoenun CC-32 n CC-40

PACXOL (M) 476
100 2Q0 300 4Q0 500 6Q0

:‘_D\ =24"
2 20 500
=
Q
=
< 16 400
ol
8 >t
< 12 300
T h,=30"
>
}LLJ 8 anA TE‘XHM“IECKMX OAHHbBIX 200
| B 3TOW OBJTACTU CMOTPUTE
C MPAOUK ONA CC-24

i N 100

0 i

0 400 800 1200 1600 2000 2400 2800
PACXO[] - FANTIOHbI B MUHYTY

247=0.6 m

[nybuHa neped usmernsqyumerniem 0,6 +0,36 = 0,96 v

NMNOTEPW HATOPA (mm)
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